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NpoBeleHHs] MOHHTOPUHTa KAYeCTBa OPraHU3alHH NHTAHHS

HasBanue o6pazoBatensHoii opranusamun: MBOY COIII No18

Jlara npoBenenus nposepku: LY. oS 2082

WHnupatuBHas rpynna, nposoansmas TIPOBEPKY:

nM 756%‘0%?4 E tudoe
Bomnpoc Ha/ner

Vmeercs nu B opranmszanuu Memio?
A) 51a, U1 BCeX BO3PACTHBIX TPYII ¥ PEXHMOB (DYHKIIMOHUPOBAHHS OPTaHH3AIHM 20—
B) na, Ho Ge3 yuera Bo3pacTHBIX rpymmn ¥
B) et
BeiBemeno nmu mukmnyHoe MeHio AJI1 O3HAKOMJICHHSI pOJMTENEH U aeTeii?
A) na 4&/
B) et y

Brisemeno iu exeqneBHOE MeHIO B YAOGHOM /ISl 03HAKOMJIEHHS POHTENel U eTell MecTe?

A) na

b) Her

B MeHI0 OTCYTCTBYIOT HOBTOpBI Gi1r04?

A) na, o BceM IHAM

b) Her, umerorca ITOBTOPBI B CMEXKHBIE THH

B MeHIo oTcyTCTBYIOT 3anpemennbie 6003 | IIPOJYKTHI

A) na, mo BceM IHAM

B) HeT, IMEeI0TCS TOBTOPHI B CMEXHEIE THH -
CoOoTBeTCTBYET /M pernamMeHTHPOBAHHOE HKIHIHBIM MEHIO KOTHYECTRO IPHEMOB ITHIIH PEXHMY
yHKIEOHUpPOBaHUS OpraHM3amHU?

A) na 2 _
B) ner n

Ectb 11 B oprasusanuu npukas o cosnanuyu u Nopsi/iKe paboThl GpakepaxHoH KOMHCCHH?

A) na Gl
B) mer v

Ot BCex i napTHii IPUTOTOBIIEHHBIX 60T CHUMACTCS Opaxepax?

A) 94
b) ver v

Brisiensmics i daxThl He Monycka k peanusaiuy 6o K IPOIYKTOB 110 pe3yJabTaraM paboTs! OpakepaxkHoi

KOMHCCHH (3a IEPHO]T He MEHee MecsIia)?

A) Her

Kes

b) na




10

Co3naHsl 1 ycnoBus /1S oprasusamuy nHTAHMS
MUIIEBEIC aLIEPrun)?

ACTEeH ¢ ydeToM 0cobeHHOCTelH 3/10pOBBsI (CaxapHbIii nuaber,

A) na

B) mer

11

IIpoBomutes mu yOopka noMemenwuii noce KaKJI0ro npuema nummu?

A) na

B) Het

12

Kagectenno 1 nposenena yOopKa nomermenuit Juis nprema mHimy Ha MOMEHT paboThl KoMHCCHH?

A) ma

b) met

13

OOGHapyxuBamiCh 1 B OMemeHuIX 118 TIPHEMA UM HACEKOMBIE, IPBI3YHBI U CIIEIEI HX

JKHU3HECATEIIBHOCTH?

A) Her

bB) na

14

Coszansl 1 ycnoBus s COOJIOIEHUS IeTEMH NPaBHJI TMYHOM r'UrHeHbI?

A) na

B) et

15

BrriBismuck s samewanns x co6moenuo JAETBMH MPABHII TUYHOH rHIHeHbI?

A) Her

b) na

16

Beisipiisince IIPpH CpaBHEHHH PeaTH3yEMOTr0 MEHIO C YTBEPXKICHHBIM MEHIO (l)aKTBI HCKIIIOYEHH A

OTIEIBHBIX OO U3 MEHIO?

A) Her

b) na

17

Wmemu i GaxThl BEIIAYM DeTsaM ocThIBICH nmumm?

A) Her

b) na

18

CootBetcTBYeT 1M Becopas KaTeropus nopuuii tpe6oranusm?

A) Her

B) na

Ioamucek y4acTHUKOB MOHUTOpHHTA:

Aowols 5.
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(moamuce)
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